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第９６６回教育委員会臨時会会議録 

 

 

１ 招集日時  令和５年２月１６日（木）午後３時３０分 
 

２ 招集場所  教育委員会会議室 
 

３ 出 席 者  伊東教育長，齋藤委員，千木良委員，小室委員，小川委員，佐浦委員 
 

４ 説明のため出席した者 

嘉藤副教育長，遠藤副教育長，渋谷参事兼総務課長 外 
 

５ 開 会  午後３時３０分 
 

６ 第９６６回宮城県教育委員会臨時会会議録署名委員の指名，議事日程について 

伊 東 教 育 長 千木良委員及び小川委員を指名する。 

本日の議事日程は，配布資料のとおり。 

 

７ 秘密会の決定 

 ５ 議事 

第１号議案 教育長の辞職について 

伊 東 教 育 長 「５ 議事」については，非開示情報等が含まれているため，その審議等については

秘密会としてよろしいか。 

（委員全員に諮って）この審議等については，秘密会とする。 

※ 会議録は別紙のとおり（秘密会のため非公開） 

 

８ 専決処分報告 

第３８７回宮城県議会議案（追加提出分）に対する意見について 

（説明者：嘉藤副教育長） 

第３８７回宮城県議会議案（追加提出分）に対する意見について御説明申し上げる。資料は，１ページ

から４ページである。 

はじめに，資料２ページを御覧願いたい。地方教育行政の組織及び運営に関する法律第２９条の規定に

より，２月１３日付けで知事から意見を求められたので，まず，議案の内容について御説明申し上げる。 

資料３ページの「第３８７回宮城県議会予算議案（追加提出分）の概要」を御覧願いたい。「１ 補正予

算の概要」であるが，一般会計歳出予算のうち，教育庁関係分として，１４億１，２２０万４千円を減額

計上しようとするものである。 

「２ 主な増額補正内容」であるが，震災で親を亡くした子供たちなどのためにお寄せいただいた御厚

意を，東日本大震災みやぎこども育英基金に積み増しするため，１億３，１０３万２千円を計上している。 

「３ 主な減額補正内容」としては，県立高等学校改修工事などの契約実績に基づく減額のほか，事業

内容の見直しや経費の縮減，執行残の確定等により各種事務事業経費を減額するものである。 

次に，「４ 債務負担行為の変更」であるが，すでに議決を受けている大崎地区職業教育拠点校校舎等基

本・実施設計について，債務負担行為の限度額を変更するものである。 

次に，「５ 繰越事業」であるが，高等学校及び特別支援学校の校舎建設事業等について，総額７３億  

６，６５６万１千円を計上している。繰越の主な要因は，関係機関等との調整に時間を要したことなどで

ある。 

次に，資料４ページ「第３８７回宮城県議会予算外議案（追加提出分）の概要」を御覧願いたい。条例

外議案であるが，議第８２号議案は，南部地区職業教育拠点校（仮称）の校舎等新築工事に係る工事請負

変更契約を締結することについて，議第８３号議案は，仙台南部地区特別支援学校（仮称）の校舎等新築
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工事に係る工事請負変更契約を締結することについて，それぞれ地方自治法の定めるところにより，議会

の議決を受けようとするものである。 

知事から意見を求められた議案の内容は以上であるが，この照会に対しては，教育長に対する事務の委

任等に関する規則第３条第１項の規定により，２月１３日付けで専決処分し，異議のない旨回答したので，

同条第２項の規定により報告する。 

本件については，以上である。 

（ 質 疑 ） （質疑なし） 

 

９ 閉 会  午後３時３９分 

 

 

  令和５年３月１６日 

 

 

            署名委員 

 

 

            署名委員 


